



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, turizma,
prometa i razvitka
SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU
Nazorova 61, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 23. lipnja 2006.

SVIM REDAKCIJAMA

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

SASTANAK UDRUGA MALIH PRIVATNIH BRODARA

Dana 21. lipnja 2006 godine održan je sastanak predstavnika udruga malih privatnih brodara u Ministarstvu mora, turizma, prometa i razvitka . Na sastanku su bili nazočni:

- ministar mora , turizma, prometa i razvitka , gosp. Božidar KALMETA,
- ministar financija, gosp. Ivan ŠUKER,
- državni tajnik za more gosp. Branko BAČIĆ,
- pom. min. capt. Mario BABIĆ,
- zastupnik u Hrvatskom saboru , gosp. dr. Tonči TADIĆ.

Na sastanku je razmatrana problematika vezana za cijene goriva koju plaćaju hrvatski brodari u hrvatskim lukama, problematika lučkih naknada.

U odnosu na cijene goriva zaključeno je da će se razmotriti mogućnost osiguranja državnih potpora hrvatskim brodarima u nacionalnoj plovidbi u cilju njihove bolje konkurentnosti , a posebice zbog razlike u cijeni goriva.

Ministarstvo mora , turizma, prometa i razvitka i Ministarstvo financija pripremiti će prijedlog rješenja u dogovoru s Agencijom za zaštitu tržišnog natjecanja.

U odnosu na lučke naknade zaključeno je da će se kroz izmjene i dopune Zakona o pomorskom dobru i lukama pobliže riješiti pitanje

Dogovoreno je da će MMTPR odgoditi do završetka turističke sezone primjenu pojedinih odredbi vezanih za ovlaštenja članova posade.

Brodari su upoznati s čvrstim stavom Ministarstva da se neće dopustiti kabotaža stranim brodovima u hrvatskom teritorijalnom moru, već će se kao do sada striktno pridržavati odredaba pomorskog zakonika posebice kroz daljnje aktivnosti oko suzbijanja crnog čartera.

Potrebno je naglasiti da je od 2005. godine po prvi put odlukom Vlade RH prihvaćen program potpore gradnje izletničkih i putničkih brodova do 100 GT. U 2005 godini izgrađeno je 10 brodova za privatne brodere uz državnu potporu od 10% vrijednosti trupa broda. Dana 13. srpnja 2006 godine otvorit će se ponude za natječaj za izgradnju i rekonstrukciju putničkih, izletničkih brodova u vlasništvu malih brodara za što je u državnom proračunu osigurano 2.500.000,00 kn. U tijeku je javni natječaj za dostavu ponuda za izradu projekta putničkog i školskog broda tipa «LOGGER» kojeg također financira MMTP.

Srdačan pozdrav,
Marina Halužan,
Glasnogovornica